

MUV45



https://gadotticar.com.br/produto/muvuca-grande-muv45

Descrição:

Conforto e Proteção para Seu Melhor Amigo Seu cão encontrará o espaço ideal para se sentir seguro e confortável, independentemente das condições climáticas. Seja para se abrigar da chuva, se proteger do frio ou escapar do calor intenso do sol, nossa casinha oferece um refúgio acolhedor para que ele possa descansar, tirar uma soneca ou desfrutar de bons sonhos. Características e Benefícios: Material Durável e Sustentável: Fabricada em polietileno (PEAD), a Casinha Chalé combina robustez e sustentabilidade. Este material é conhecido por sua resistência, garantindo uma casinha que resiste ao desgaste do tempo e às condições climáticas adversas. Proteção Superior: Equipado com aditivos antioxidantes e anti-UV, o material da Casinha Chalé protege seu pet contra os efeitos nocivos do sol. Com classificação Classe 8-UV8 segundo ASTM, você pode confiar que a casinha manterá sua integridade e aparência ao longo do tempo. Conforto e Praticidade: A Casinha Chalé é projetada para proporcionar um ambiente confortável e seguro para o seu pet. Seu design inteligente a torna prática e fácil de limpar, e sua construção atóxica garante que não há riscos para a saúde do seu amigo de quatro patas. Montagem Simples: A montagem da casinha é descomplicada e rápida. Basta encaixar o telhado na base, e a casinha estará pronta para uso. Esse processo simples facilita a instalação e permite que seu cão comece a desfrutar de seu novo espaço em pouco tempo. Adequada para Qualquer Ambiente: Seja no interior da casa ou em áreas externas, a Casinha Chalé se adapta facilmente a diferentes tipos de ambientes. Seu design versátil e estético se encaixa bem em qualquer decoração, mantendo a funcionalidade e o estilo. Especificações: Tamanho Grande: Altura 67cm x Comprimento 80cm x Largura 63cm Cor: Rosa Proporcione ao seu pet o conforto e a proteção que ele merece com a Casinha Chalé. Adquira a sua hoje e ofereça um espaço onde seu amigo peludo possa relaxar e se sentir em casa, independentemente do clima.